

### Câmara Municipal de Munhoz

#### Estado de Minas Gerais

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

# Ata da 25º (Vigésima Quinta) Sessão Extraordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz

Aos trinta (30) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: "sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos".

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 03, de 24 de janeiro de 2023, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências", o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, o senhor vereador João Bernardes comentou que esse projeto é de suma importância e que é um benefício não só para Munhoz, mas para toda região, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou da importância da base do SAMU, agradeceu a todos os envolvidos e comentou que isso levará Munhoz a outro nível, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu ao deputado estadual Rodrigo Lopes e comentou que ele foi um dos que se empenhou para Munhoz receber essa base, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu também a atual administração por ter trabalhado para realizar esse sonho, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.

**Grande Expediente:** o senhor presidente informou que será realizada a 26.ª sessão extraordinária para a segunda votação do Projeto de Lei nº 03/2023.

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão e para constar eu \_\_\_\_\_\_ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada.

Roberson Aparecido Lima Presidente da Câmara Municipal



## Câmara Municipal de Munhoz

### Estado de Minas Gerais

 $e\text{-mail:}\ \underline{\textbf{camaramunhoz@hotmail.com}}$ 

Márcio José de Moura Bueno Vice-Presidente da Câmara Municipal	Cristina Ramos de Moura Secretária da Câmara Municipal
	Scoretaria da camara Mameipar
Evanice Vieira Silva	
Vereador	Vereadora
 João Bernardes	José Cláudio Pires Cardoso
Vereador	Vereador
José Natalino Pereira	Rosemar Aparecida Barbosa
Vereador	Vereadora